



Компания Sika установила новый рекорд по продажам

В 2013 году продажи швейцарской компании Sika, международного концерна по производству материалов строительной химии, выросли на 9,4% по сравнению с предыдущим годом и впервые превысили отметку в 4,16 млрд. евро (190 млрд. рублей). В целом по региону EMEA (Европа, Ближний Восток, Африка) рост составил 8,5%.

Увеличение объемов продаж началось в конце зимы и достигло своего пика в 4 квартале 2013 года, что обеспечило 5,9% от общего роста, который был зафиксирован на всех рынках. Новые приобретения (100% акций компании Dyflex, производство строительных клеев компании Akzo Nobel, 2 предприятия по производству сухих строительных смесей LCS Optiroc Pte Ltd и другие) добавили еще 3,4% к годовым результатам компании.

В России в 2013 году объем продаж компании Sika составил 2,7 млрд. рублей, что на 18% превысило показатель 2012 года. Существенное влияние на показатели оказали продажи Sika в Центральном федеральном округе, республике Татарстан, Краснодарском крае и Сибирском регионе. Чистая прибыль Sika Россия выросла на 24% по отношению к 2012 году. Основным драйвером роста прибыльности стала оптимизация продуктовой линейки и внутренних резервов компании.

Помимо этого, Sika Россия увеличила на 18% объем продукции, произведенной на территории РФ, который составил более 30% от общего объема продаж компании.

«Sika изучает, создаёт и развивается в соответствии с потребностями своих заказчиков. И в дальнейшем мы планируем разрабатывать новые продукты, максимально адаптированные к российскому рынку, открывать новые заводы и наращивать производственные мощности в России, расширять территорию сбыта, а также развивать строительную отрасль нашей страны в целом. Мы нацелены на долгосрочное сотрудничество с нашими партнерами, клиентами, коллегами, и всегда будем работать на результат», - отметил генеральный директор Sika Россия Сергей Зюзя.

В 2013 году Sika открыла завод по производству сухих строительных смесей в Ржеве и запустила линию колеровки эпоксидных смол в Лобне. Также компания приняла участие в строительстве многих важных российских объектов. Таких как станции московского метрополитена «Жулебино» и «Лермонтовский проспект», Ледовый дворец спорта в Сочи, завод компании «Nestle», Дворец водных видов спорта в Казани и многие другие.

О компании Sika

Компания Sika основана в 1910 году в Швейцарии. В настоящее время Sika – международный концерн по производству материалов и технологий строительной химии. В состав компании входят производственные предприятия, научные лаборатории, центры технической поддержки и торговые представительства более чем в 70 странах мира. В компании работает около 16 000 сотрудников. Опираясь на многолетний опыт в решении различных сложных задач и широкий ассортимент материалов, Sika предлагает комплексные решения и системы практически для всех строительных объектов в различных частях света. Sika – новатор в создании и использовании многих строительных материалов и технологий. Активная позиция Sika открывает широкие горизонты не только для своих сотрудников, торговых партнеров и клиентов, но и для строительной индустрии в целом. В России компания Sika работает с 2003 года, имеет три завода по производству добавок

ПРЕСС-РЕЛИЗ



в бетоны, один завод по производству сухих строительных смесей и пять филиалов в разных регионах страны с центральным офисом в г. Лобня Московской области.

Информационная поддержка
Коммуникационное агентство АГТ
Елена Кальянова
Тел: +7 (965) 348-98-34
e-mail: e.kalyanova@agt-agency.ru